
KINO NÁRODKA 

Dukátová skála 

Film ČR *** Pohádka *** 90 min *** Přístupný *** 2D *** České znění  
Cena: 110,- Kč 
 

 

Kdy: 27.2.2018 17:00 hod 

 

Čtrnáctiletý Pavel alias Pako při jedné výpravě v okolí hradu Lukova spadne do podzemní štoly, 

zraní si páteř a je upoután na invalidní vozík. Po několika měsících rehabilitace se on i jeho matka 

Věra jen težko smiřují s tím, že už nikdy nebude chodit. Své problémy v Lukově řeší i místní 

kastelán Jaromír, který zas bojuje proti smutku ze smrti své milované ženy. Starosta Lukova, Karel 

Zlejšek a jeho žena Naďa si nepřipouštějí, že se jejich vztah nevyvíjí, jak si představovali a že to 

má vliv i na chování jejich syna Petra.    I manželství Adama a Evy prochází krizí, kterou ale zatím 

dokáží skrýt před svými dětmi Aničkou a Tadeášem neboli Nyny a Dydynem. Do obce přijíždí se 

střelnicí Tokár s dcerami Dragicou a Štěpánkou – Šmudlou a snaží se zapadnout do běžného 

života v Lukově. 

 

 

 

 

 

 

 



TVÁŘ VODY 

Film USA *** Drama, fantasy, romantický, thriller *** 123 min *** od 15 let *** 2D *** Titulky 
 
Cena: 120,- Kč 

 

 

 

Kdy: 1.3.2018 19:30 hod 

 
V utajované americké vládní laboratoři probíhají experimenty s podivuhodným obojživelným 
monstrem nalezeným v Amazonii.Ví se o něm velmi málo – domorodci jej uctívali jako 
boha, může dýchat na vzduchu i pod vodou, podobá se člověku a je považován za 
nebezpečného tvora. V laboratoři jej drží a bezohledně zkoumá ambiciózní vládní agent 
Richard Ve stejné laboratoři pracuje němá uklízečka Elisa (Sally Hawkins) a když se 
náhodou střetne s uvězněným stvořením, dokáže s ním navázat takovou komunikaci, k níž 
není potřeba žádných slov. V okamžiku, kdy hrozí další brutální pokusy, Elisa pochopí, že 
je čas na společný útěk. 

 

MĚSTSKÉ DIVADLO 

M. Martan: Z Tibetu přes Nepál do Indie 

Cestopisná přednáška (CK Ocean + KIS) 

Kdy: 27.2.2018 19:00 hod 

Druhý díl cesty po Asii začíná v Tibetské Lhase a okolo Brahmaputry se zvedá do hor. Několik 
sedel s výškou přes 5.000 metrů, nádherné jezero Yamdrok, města Gyantse a Shigatse a vrchol 
cesty po Tibetu. Základní tábor pod Mount Everestem, odkud vycházejí expedice na nejvyšší horu 
světa. Dál čeká Nepálské Káthmándú s přeplněnými uličkami, krásnými památkami UNESCO a 
národní park Chitwan se slony a nosorožci. A na závěr cesty neopakovatelná Indie! Varanasi se 
spalovacími gháty a večerní slavností na řece Ganze, indické vlaky, nejkrásnější hrobka světa Taj 
Mahal a Dillí. Přeplněné ulice, krávy, rikši a společný oběd v Sikhském chrámu zanechají na Indii 
silné vzpomínky.   

  

Vstupné: 50,- 
 



Galerie DOLNÍ BRÁNA 

 

Sudety - F:2,8 – fotografická výstava 

  

6.2.2018 18:00 - 16.3.2018 

Výstava fotoklubu F:2,8 

Zimní zahrada – městský úřad 

SETKÁNÍ 

Kdy: 26. 2. 2018 - 29. 3. 2018 

 

Autorská výstava dvou výtvarnic a bývalých kolegyň Evy Chovancové a Mirky Fridrichové 
Kunešové, se představí s historickou malbou, malebným zátiším a krajinomalbou.  
 
Slavnostní vernisáž proběhne 26. 2. od 16.00 hodin. 

 

Čajovna u Hrušky 

 

 

http://prachatice.eu/sudety-f-2-8/a-1207


                         Turnaj neregistrovaných stolních tenistů 

3.3.2018 9:00, Sportovní zařízení Prachatice p.o. 

Turnaj je zaměřen na neregistrované hráče stolního tenisu, ale i registrovaní z OPII a OPIII zde 
mají vlastní turnaj. Ženy mají svůj turnaj v neděli 4. března 2018 společně s turnajem dvojic.  
Jako každý rok, i letos, obdrží každý hráč cenu. Jelikož oslavíme jubileum, chystáme něco 
speciálního. Konec přihlášek je 18. února 2018 ve 23:59, bez předem podané přihlášky není 
možné na turnaji startovat (pouze pro doplnění skupin). 
Pokud si říkáte, že nemá cenu chodit na turnaj, když pálku držíte 1 krát ročně v ruce, je to turnaj 
právě pro Vás! V historii se nám již několikrát stalo, že hráč držel pálku v ruce naposledy na vojně 
a díky našemu turnaji ho stolní tenis tak chytil, že si udělal registraci a začal hrát závodně. 
 
Pokud máte 3. března čas a chuť, přihlaste se na http://skhbmostovejeraby.blog.cz/ 
Registrace proběhne od 8 hod., hrát se začne v 9 hod. 
Startovné zůstává i při 10. ročníku stále stejné, tedy dospělí 100 Kč, děti do 15 let a ženy 50 Kč. 

 

Zpracovala: Eva Jankulárová, DiS. 

 

 

http://prachatice.eu/turnaj-neregistrovanych-stolnich-tenistu/a-1218

